Egyetlen szabaly.
Végtelen lehetéségek!

TARTALOM ‘

jatéktabla
84 darab, négyféle szinl lapocska (szinenként 21 darab — piros, kék, sérga, zold).

Mindegyik jatékos valaszt egy szint, és magahoz veszi a 21 lapocskat.
Ki kell jelIni a kezd jatékost, majd a tobbi jatékosra az 6ramutato jarasaval megegyez0

iranyban, egymas utan kerdl sor.

Mindegyik jatékosnak az egyik sarokbol kel inditania, és koronként folytathatjak az

azonos szin( lapocskak lerakasat.

jatékszabalyt kell megtanulni - Minden lerakott lapocskanak hozza
o0s szinti masik lapocskahoz, de csak a sarkak mentén!

Csak egyetlen egy
kell érnie egy azon

Foglald el a legtobb mez6t a jatéktablan, hogy nyerhess!
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8 A JATEK MENETE (Négy jatékossal)

Tipp: Ha csak ketté vagy harom jatékos van, olvassdtok el a kbvetkezd oldalon

taldlhaté Jatékvariaciok c. részt.

A jatékosok koronként egy
lapocskét tesznek le. Az elsé
lapocskat a jatéktabla sarkan lévo
mezoére kell letenni.

A Blokus™ tarsasjaték
egyetlen szabalya!

Minden lerakott lapocskanak hozza
kell érnie legalabb egy, azonos
szin(i masik lapocskéhoz, de csak a
sarkak mentén.

Nincs tiltas arra
vonatkozéan, hogy a
lehelyezett lapocskak
hogyan érinthetnek mas
szin( lapocskakat.

Példaul egy kék lapocska egy
mdsik kék lapocskaval csak a
sarkaknal érintkezhet, de a zold
lapocskakat barhol érintheti.

Ha egy jatékos nem tud letenni semmit a jatéktablara, akkor kimarad a korbdl.

A jatéknak vége van, ha egyik jatékos sem tud letenni lapocskat a tablara.
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én a jatékosok megszamoljak a le nem tett lapocskakon talalhato 0s
ebb mez6je maradt!

7 mez6! A zld a nyertes!

SZes

A jaték vég
mez6t. Az a jatékos nyer, akinek a legkeves

« Az egyik jatékos a kék €s a piros lapocskékkal jétszik, a masik pedig a sargaval és a zolddel.

« A sorrend: kék, sarga, piros, zold.
« A lapocskékat ugyantgy kell letenni, mint amikor négy jatékos jatszik.

» A jaték végén a jatékosok dsszeszamoljak a megmaradt mezéket mindkét altaluk
kezelt szinbdl.

+ A sorrend: kék, sarga, piros, zéld

+ Mindegyik jatékos valaszt maganak egy szint.

« A fennmaradé szinhez tartozé lapocskakat szét kell osztani, és mindegyik jatékos
fog lerakni abbdl is a korokben.

+ A lapocskékat ugyanugy kell letenni, mint amikor négy jatékos jatszik.

m rakott lapocskakban talalhaté mezoket.

+ A jatékosok megszamoljak a le ne
kak pontszamat figyelmen kiviil hagyjak.

A kozosen felhasznalt szin( lapocs
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Ha szeret

SPECIALIS PONTOZAS (opcionilis)

nétek nagyobb kihivast a jatékban, prébaljatok ki a specidlis pontozast! Ebben

az esetben a jatékosok a legmagasabb ponszam megszerzéséért versenyeznek.

Mindegyik jatékos megszamolja a mez6ket a megmaradt lapocskakban: 1 mezé = -1 pont.
Az a jatékos, aki az 6sszes lapocskajat lerakta a tablara, szerez +15 pontot, és nyerhet
még 5 tovabbi pontot is, ha a legutoljara lerakott lapocska a legkisebb volt (egymezés)

Itt lathaté egy
példaegy
befejezett
jatékrol,
amelyben a kék
jatékos nyert.

Akék szinnel jatszo
jatékos az 0sszes kék
lapocskat lehelyezte
a tablara, és
legutoljara a
legkisebb lapocskat
helyezte le.
Pontszam: +20 pont

mattel

GAMES™ A Blokus™ jaték Bernard Tavitian eredeti dtletén alapul.

BJV44-0520

A piros szinnel jatsz6
jatékos nem tudott
lehelyezni 1 db
harommez6s, 4 db
négymezos és 1db
otmez6s lapocskat.

Pontszam: -24 pont

A zold szinnel jatszé
jatékos nem tudott
lehelyezni 1 db
harommezds, 3 db’
négymezos és 1db
otmezds lapocskat.

Pontszam: -20 pont
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